

**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор ПВНЗ «Фінансово-
правовий коледж»



Т.О. Губанова
» вересня 2015 р.

**ПЛАН
першочергових заходів з профілактики
травматизму невиробничого характеру
на 2015-2016 навчальний рік**

Найменування заходу	Відповідальний за координацію та організаційне забезпечення	Очікуваний результат	Термін виконання
I. Загальні організаційні заходи.			
1.1. Проводити аналіз стану травматизму невиробничого характеру, його соціально-економічних наслідків, дослідження причин виникнення факторів середовища життєдіяльності, небезпечних для життя і здоров'я людини. Розробляти на підставі результатів проведеного аналізу профілактичні заходи щодо запобігання виникненню нещасних випадків невиробничого характеру та реалізовувати їх.	Заступник директора з навчально-виховної роботи	Отримання даних необхідних для планування заходів	Постійно
1.2. Здійснювати, відповідно до покладених завдань, нагляд за додержанням вимог нормативно-правових актів у сфері профілактики травматизму невиробничого характеру і контроль за виконанням державних програм, пов'язаних з	Завідувач господарством	Зменшення випадків травмування	Постійно

<p>безпекою життєдіяльності населення, зокрема державних програм з пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, безпеки на водних об'єктах, запобігання дитячому травматизму, а також відповідних регіональних програм і заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру.</p> <p>1.3. Залучати профільні громадські організації до участі у вирішенні питань щодо попередження нещасних випадків в побуті, зокрема безпеки руху, пожежної безпеки, безпеки на залізничному транспорті та водних об'єктах, а також формування в учасників навчально-виховного процесу здорового способу життя, негативного ставлення до вживання алкоголю та наркотиків.</p>	<p>Заступник директора з навчально-методичної роботи</p>	<p>Зменшення випадків травмування</p>	<p>Плануємий період</p>
<p>II. Заходи щодо попередження загибелі людей.</p>			
<p>2.1. Проведення робіт щодо виявлення на території Коледжу та прилеглий території сухих дерев, що створюють загрозу падіння перебування людей, забезпечувати їх обрізання та утилізацію.</p>	<p>Завідувач господарством</p>	<p>Недопущення падіння сухих дерев на території Коледжу та прилеглий території</p>	<p>Постійно</p>
<p>III. Заходи щодо попередження загибелі людей від електричного струму.</p>			
<p>3.1. Усунення основних причин поразки людини при електричному ударі: робота під напругою, несправний стан електроустановок, випадковий дотик до що під напругою токо провідним частинам безпосередньо або металевими та іншими предметами.</p>	<p>Завідувач господарством</p>	<p>Недопущення випадків враження електричним струмом</p>	<p>Постійно</p>
<p>IV. Заходи щодо попередження загибелі людей від випадкових отруень алкоголем та іншими отруйними речовинами.</p>			
<p>4.1. Організувати проведення серії лекцій протиалкогольного змісту із</p>	<p>Заступник директора з навчально-виховної роботи</p>	<p>Сприяння формуванню здорового способу</p>	<p>Протягом навчального року</p>

<p>студентами та працівниками Коледжу</p> <p>4.2. Із залученням медичного працівника коледжу провести заняття щодо дій з надання першої медичної допомоги в випадку алкоголем та іншими отруйними речовинами</p>	<p>Заступник директора з навчально-виховної роботи</p>	<p>життя</p> <p>Формування системи знань та навичок із надання першої медичної допомоги</p>	<p>Щоквартально протягом навчального року</p>
<p>V. Заходи щодо попередження убивств, самогубств та самоушкоджень.</p>			
<p>5.1. Із залученням викладачів кафедри гуманітарних дисциплін розробити заходи попередженню суїцидальної поведінки підлітків згідно інструктивно-методичних документів з безпеки життєдіяльності. Забезпечити їх реалізацію.</p> <p>5.2. Кураторам груп та викладачам контролювати психологічний стан студентів, у випадку виявлення обставин, що можуть спровокувати суїцидальну поведінку чи самокалічення спільно із психологом та залученням батьків проводити заходи щодо психологічного оздоровлення та усунення негативних факторів впливу</p>	<p>Заступник директора за навчально-виховної роботи</p> <p>Заступники директора</p>	<p>Недопущення випадків суїцидальної поведінки студентів</p> <p>Недопущення випадків суїцидальної поведінки студентів та випадків самокалічення</p>	<p>Посеместрово</p> <p>Постійно</p>
<p>VI. Заходи щодо попередження загибелі людей від пожеж та інших джерел вогню.</p>			
<p>6.1. У навчальному закладі проводити роз'яснювальну роботу з питань пожежної безпеки та практичні відпрацювання планів евакуації людей на випадок виникнення пожежі.</p> <p>6.2. Навчання студентів та працівників Коледжу правилам пожежної безпеки за місцем роботи (навчання), у побуті за місцем</p>	<p>Директор, заступники директора</p> <p>Заступник директора з навчально-методичної роботи</p>	<p>Зменшення можливості виникнення неконтрольованих загорянь та недопущення загибелі людей у випадку виникнення пожежі</p> <p>Недопущення випадків пожежі</p>	<p>Щоквартально</p> <p>Щоквартально</p>

проживання			
VII. Заходи щодо попередження травмування і загибелі людей внаслідок випадкових падінь.			
7.1. Забезпечення належного стану території Коледжу (тротуарів, доріжок, сходів під час ожеледиці.	Завдувач господарством	Недопущення випадків травматизму від випадкових падінь .	Листопад - Квітень
7.2. Реконструкція мереж зовнішнього освітлення прибудинкової території Коледжу	Завідувач господарством	Недопущення випадків травматизму від випадкових падінь	Протягом року
VIII. Заходи щодо попередження інших нещасних випадків.			
8.1. Створити у газеті Коледжу «СтудІнформ» рубрики для висвітлення питань безпеки життєдіяльності, зокрема безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки, безпеки на залізничному транспорті та водних об'єктах, методів надання першої медичної допомоги при травмах, опіках, отруєннях.	Заступники директора	Підвищення рівня поінформованості студентів щодо питань безпеки життєдіяльності	Другий семестр
IX. Заходи з організації навчання населення з питань безпеки життєдіяльності.			
10.1. Організувати серед учасників навчально-виховного процесу інструктаж з безпеки життєдіяльності.	Заступники директора	Підвищення рівня підготовки із безпеки життєдіяльності	Перед початком канікул
XI. Інформаційне забезпечення.			
11.1. Розробити методичні матеріали для підготовки лекцій (бесід) протиалкогольного та антинаркотичного змісту.	Заступник директора з навчально-виховної роботи	Підвищення якості проведення занять	Листопад
XII. Перелік залучених профільних громадських організацій у вирішенні питань безпеки життєдіяльності.			
Київська міська організація товариства Червоного Хреста України		Проведення навчання надання першої медичної допомоги	

ПОГОДЖЕНО

**Заступник директора
з навчально-методичної роботи**
«01» вересня 2015 р.



Т.М. Мулянова

**Заступник директора
з навчально-виховної роботи**
«01» вересня 2015 р.



С.А.Кузьмін